



В Республике Татарстан двое местных жителей обвиняются в покушении на незаконный сбыт наркотических средств

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей Тукаевского района 2005 и 2007 г.р., обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «Г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств).

По версии следствия, в феврале 2023 года обвиняемые, действуя в сговоре с неустановленным лицом, посредством переписки в одном из мессенджеров получили от него координаты тайника, в котором находилось наркотическое средство массой не менее 8,74 г. Забрав его, они должны были за вознаграждение сделать т.н. «закладки» для последующей реализации покупателям. Однако в ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий противоправная деятельность была пресечена, а обвиняемые задержаны. При этом они попытались избавиться от имевшихся у них наркотических средств.

Следователем в отношении обоих избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1781610>